11Iro

Hmsn: Anekcanpp B.
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.07.2006 13:58:21

¢dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.07.2006 11:27:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/53881/answer/53882




YBaxaemnbii Anekcanap! 9 mymaro, 94To Bl CIMIIKOM MHOTO BpeMeHU OTAaeTe pa3ayMbsiM O CBOEM
3[00pPOBbE. YBENMUUEHNE JIOXaHKY eJUHCTBEHHOM IIOYKHM - ITpollecc TprucOocobIeHus opraHa K
YCUJIEHHOHM Harpyske, TeMiepaTypa He MOXKeT OIIYINAThCS JIOKANTbHO 663 MOOTBEePKIeHUS eé
TEPMOMETPOM, MAJIO JI KaKo¥ OUCKOMMOPT Iae-To Korga-To mobecmokou u T.0. Ecnu Bce ke Br
CcuyuTaeTe, 4To OOIBHEL, TIOYEMY XK€ He UeTe Ha KOHCY/IbTAIUIO Tyaa, roe Bac onepupoBanu u
IIOMOTaix CTaTh 300POBEIM? [IoueMy Takoe HeoBepre CBOUM BpadyaM?



